



Crna Gora  
Uprava za gazdovanje šumama i  
lovištima

P.J.BERANE

CRNA GORA UPRAVA ZA GAZDOVANJE ŠUMAMA I LOVIŠTIMA				
Primijeno: 23.08.2023				
Org.	Ud. broj	Redni broj	Prilog	Vrijednost
01	311/23	2841/1		

Br:03/3-311/23-831/1

22.08.2023

**Predmet: Obaveštenje o kontroli**

Dana 22.08.2023 u ranim jutarnjim satima(5h) vršena je kontrola pilana Kontrolu su vršili Ruk.Živko Tomović i Republički inspektor Milutin Vukić.

Na pilani doo Beton vlasnika Marsenić Mirkā pronadjeno je pet trupaca koji potiču od bespravne sječe. Ista je zaplijenjena i dovezena u krugu firme lager Rudeš. Protiv vlasnika biće pokrenut postupak. U toku je utvrđivanje odakla potiče gradja.

Vršena je i kontrola G,J, Jelovica i pronadjena bespravna sječa u odjeljenje 23 (21. 08.2023god.) koje radi koncesionar doo Šik Polimlje. Takodje i u ovom odjeljenju je pronadjeno 15 stabala bespravno posječeno.

Napominjem da je u zadnjih mjesec dana vršena kradja kako doznačenih stabala iz šume tako i kradje sa lagera koncesionaru Šik polimlju gde sam istom sugerisao da podnese prijave ODT Berane.

Stane u Jelovici nije se značajno promijenilo tako da Vas molim da sa Vaše pozicije još jednom organizujete sastanak na višem nivou kako bih se zaustavili ovi ljudi koji rade bespravne sječe.

Pilane pojedine rade po noći često iza zatvorenih kapija. Bespravnu sječu režu za relativno kratko vrijeme tako da ih je teško zateći. Jutros smo zatekli nepuna 3,00m<sup>3</sup> a vjerovatno je bilo 7-8 kubika. Često ih kriju oko pilana i onda ubacuju jedan dva trupca. Po mom vidjenju potrebna je tražiti kontrolu od strane inspekcija svih pilana kako bih se utvrdila zakonitost njihovog poslovanja. Lugar koji je dužio teren Jelovice je na bolovanju, trenutno teren pokrивamo sa susjednim lugarima i šaljem po dva lugara svako več. Bespravne sječe se i dalje ne smanjuju imam osjećaj da lugari ne smiju ni ime da im pomenu. Oni ovu sječu ne mogu spriječiti što je evidentno. Kradje nijesu samo iz državne šume krađu se i privatne šume njihova gradja sa njihovih lagera. Sve se to uglavnom prećuti i niko ne smije da reagujw. Vlasnici privatnih šuma iz ovog kraja traže da im se doznači sva sječiva masa a razlog je da im drugi ne bih krao šumu a oni konstantno bili u problemu.

NIKOLA, MAYER

Upr. za insp.  
postoje

Ovdj je Više no dovoljno argumenata da država preuzme ozbiljnije mjere za sprečavanje organizovanih grupa koje rade bespravne sječe , kao i mnogo rigroznije mjere protiv vlasnika pilana koji kupuju kradenu robu, prodaju je na sivom tržištu. A takvim svojim radom su inicijatori i organizatori bespravnih sječa. S,poštovanjem

Dostaviti.

✓Dir. Armin Mujević  
-Rep.ins. Milutinu Vukiću  
-Načl. Pol. Rajko Stojanović  
-a/a



Rukovodilac  
Pal Berane  
Tomović Zinko dip.ing.